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CONTRIBUŢII PENTRU ÎMBUNĂTĂŢIREA ROBUSTEŢII STRUCTURII ÎN PROIECTAREA ŞI 

REABILITAREA CONSTRUCŢIILOR  
Teză susţinută pentru obţinerea titlului de doctor în domeniul de doctorat 

Inginerie Civilă 
(sinteză) 

Rezumat: În prezenta teză de doctorat se prezintă concepte şi noţiuni fundamentale privind riscurile în 

ingineria civilă precum şi principalele surse de risc din acest domeniu. De asemenea sunt evidenţiate 

principalele aspecte privind formularea siguranţei structurale şi statistici referitoare la cauzele cedării 

structurale precum şi diverse strategii de combatere a erorilor. Sunt formulate aspectele practice ale 

evaluării şi inspecţiei structurilor precum şi normele şi directivele utilizate pentu evaluarea stării podurilor 

existente. Sunt evidenţiate câteva soluţii inginereşti pentru asigurarea robusteţii structurale precum şi 

standardele şi normativele în vigoare în care este tratată această noţiune fiind sintetizate principalele 

metode de evaluare a robusteţii structurale. În cadrul lucrării s-a efectuat modelarea structurală a unui pod 

de şosea în varianta consolidată şi neconsolidată, în vederea aprecierii robusteţii acestuia în diferite situaţii 

de avarie. Câteva din rezultatele comparative obţinute în urma analizelor numerice efectuate în cazul celor 

2 situaţii abordate, pod neconsolidat şi pod consolidat, au fost prezentate sub forma unor grafice ce 

prezintă evoluţia eforturilor în elementele componente relevante, fiind calculate probabilităţile de cedare 

pentru elementele principale de rezistenţă. 

 

 Practic studiile evidenţiate în cadrul tezei de doctorat se axează în cea mai mare parte pe 

determinarea caracteristicilor termice ale mixturilor asfaltice, caracteristici cu ajutorul cărora se urmăreşte 

combaterea factorilor de influenţă rezultaţi din condiţiile de mediu la care sunt supuse structurile rutiere 

continuu în fazele de construcţie, reparaţie, precum şi în timpul duratei lor de serviciu. Datorită cunoaşterii 

distribuţiei de temperatură în fiecare strat asfaltic component al structurii rutiere, solicitările ce apar 

datorită variaţiilor de temperatură pot fi combătute. Pe baza rezultatelor experimentale au rezultat o serie 

de concluzii interesante şi în acelaşi timp extrem de valoroase pentru domeniul infrastructurii rutiere. 

Principalele contribuţii revendicate: Studiul comparativ asupra comportării structurale a unui pod în 

variantă neconsolidată şi în varianta consolidate, prin analiza comparativă a evoluţiei eforturilor din 

elementele structurilor analizate  în 3 scenarii posibile de avarie; calculul probabilităţilor de cedare ale 

antretoazei si barelor grinzii cu zăbrele pentru diferiţi coeficienţi de variaţie ai încărcărilor în toate cazurile 

de avarie considerate. 
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